
授業改善のためのアンケート（２０２３年度・秋学期＜後期＞）集計結果（学科別）

　宇都宮共和大学　シティライフ学部シティライフ学科 1762
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Ⅰ　授業について（レッスン・実技を含む）

回答数（回答率%） 平均点無効回答No 設問文 有効回答

4.6111 1421　教員の講義はよく聞き取れた
1003（70.6%） 317（22.3%） 72（5.1%） 23（1.6%） 6（0.4%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.3822 1420　この授業の内容はよく理解できた
766（53.9%） 478（33.7%） 132（9.3%） 34（2.4%） 10（0.7%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.4613 1421　知的関心・興味が深まった
861（60.6%） 393（27.7%） 138（9.7%） 22（1.5%） 7（0.5%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.4724 1420　教員は質疑応答の機会を適切に作った
891（62.7%） 350（24.6%） 141（9.9%） 27（1.9%） 11（0.8%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.4415 1421　マナーの悪い学生に対する指導は適切であった
851（59.9%） 386（27.2%） 156（11.0%） 19（1.3%） 9（0.6%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.6306 1422　教科書・資料などの教材は適切であった
997（70.1%） 341（24.0%） 66（4.6%） 14（1.0%） 4（0.3%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

Ⅱ　あなた自身の受講について

回答数（回答率%） 平均点無効回答No 設問文 有効回答

4.4017 1421　私は、この授業に積極的な関心をもっている
795（55.9%） 447（31.5%） 146（10.3%） 23（1.6%） 10（0.7%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.3718 1421
　私は、学生としてのマナーを守った
（居眠りや授業と関係ないスマートフォン等を見たりしなかった） 802（56.4%） 418（29.4%） 147（10.3%） 39（2.7%） 15（1.1%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.0509 1422　私は、この授業の予習あるいは復習をした
654（46.0%） 379（26.7%） 238（16.7%） 108（7.6%） 43（3.0%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない

4.46210 1420　私は、この授業を受講してよかった
866（61.0%） 380（26.8%） 145（10.2%） 18（1.3%） 11（0.8%）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない


